

## La reliquia del brazo de San Francisco Javier llegó esta mañana a Madrid portada por el cardenal Larraona

### El presidente de la Sagrada Congregación de Ritos marchó desde Barajas a Pamplona, donde el domingo presidirá los solemnes actos del Castillo-cuna de Javier

MADRID, 5.—El brazo de San Francisco Javier, que tradicionalmente se venera en la iglesia del Gesu, en Roma, ha llegado en avión al aeropuerto de Barajas. Acompañaba a esta reliquia el cardenal Larraona, que se trasladará al Castillo de Javier en Navarra, donde va a ser expuesta a la veneración de los fieles durante la novena de la gracia, que culminará con la marcha de los hombres navarros al castillo-cuna de Javier.—Cifra.

LA LLEGADA A MADRID DEL CARDENAL LARRAONA

MADRID, 5.—Su Emocionada Rev. el cardenal Arcadio María Larraona, prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos ha llegado a Madrid, de paso para Pamplona, donde

presidirá, el domingo, en el castillo-cuna de San Francisco Javier las solemnes conmemorati-

vas de las bodas de plata de las tradicionales "marchas" al histórico lugar.

En Barajas fue recibido por el nuncio de Su Santidad, monseñor Antonio Riberi; el arzobispo de Madrid-Alcalá, doctor Casimiro Morcillo; el reverendo pa

## Ante la visita oficial de Muñoz Grandes a Lisboa

"La amistad luso-española es una realidad ejemplar", dice el "Diario de Manha"

LISBOA, 5.—El "Diario da Manha", al comentar la próxima visita oficial a Lisboa del capitán general Muñoz Grandes, vicepresidente del Gobierno español, señala que en el mundo actual,

desunido y contradictorio, la amistad luso-española es una realidad ejemplar, que no sólo beneficia a toda la Península Ibérica, sino a todo el mundo libre. Después comenta que el Occidente debe mucho a la solidez y a la hondura del bloque peninsular, afirmando que "el Valle de los Caídos y el Norte de Angola, son símbolos, sagrados e imperecederos de una juventud que desea vivir y trabajar, en el orden y en la paz, dentro de una Patria no sujeta a tutelajes y yugos extranjeros".

Termina el comentario de la siguiente forma: "La firme amistad luso-española es naturalmente molesta en la medida en que contraria los propósitos de las fuerzas antinacionales y antioccidentales".—Efe.

## Pacífica manifestación estudiantil en Pamplona, con "reacción española"

### Los propios manifestantes la emprendieron contra un estudiante americano por pronunciar frases ofensivas para el Estado español

PAMPLONA, 5.—A última hora de la tarde de ayer, jueves, un grupo de estudiantes de la Universidad de Navarra se ha concentrado en la Avenida de Carlos III, con el propósito de organizar una manifestación. Como no estaba autorizada, los guardias de la Policía Armada les invitaron correctamente a que se disolvieran. Los grupos se distribuyeron por varias calles y plazas, y los guardias les siguieron a poca distancia para evitar que se manifestasen. No han ocurrido incidentes que destacar, pues la actitud de los universitarios era pacífica.—Cifra.

LOS PROPIOS ESTUDIANTES REACCIONARON ANTE LAS FRASES OFENSIVAS DE UN ACOMPAÑANTE AMERICANO

PAMPLONA, 5.—En la algarada estudiantil de esta tarde no ha habido ningún detenido, habiéndose conducido los universitarios con toda moderación.

Se sabe que un estudiante americano se ha permitido pronunciar algunas frases ofensivas para el Estado español y fue condenada energicamente su conducta por los que le acompañaban, estando a punto de ser agredido por los propios estudiantes.—Cifra.

## La estancia de la misión española en Tailandia

### La marquesa de Villaverde y el señor Castiella impusieron condecoraciones en Bangkok

BANGKOK (Tailandia), Prem Purachatra, presidente de la Asociación Hispano-tailandesa.

Por su parte, el señor Castiella, ministro español de Asuntos Exteriores, impuso las cruces de Isabel la Católica a la princesa

## Aplausos al capelo cardenalicio británico



En la catedral católica londinense de Westminster, el nuevo cardenal Heenan, señalando el capelo cardenalicio que le fue impuesto por S. S. el Papa, a su regreso de Roma y durante la recepción que, con la asistencia del primer ministro, le se ofreció en la catedral católica. Los fieles que asistieron a la ceremonia, aplauden. (FOTO FIEL)

## Fracasa en Roma una manifestación antiespañola convocada por las fuerzas marxistas con motivo de los pasados incidentes estudiantiles en Madrid

Por su parte, la policía francesa no permitió en París el cumplimiento de los acuerdos de la reunión celebrada en "La Mutualité"

ROMA, 4.—Aprovechando las protestas estudiantiles registradas últimamente en Madrid, los partidos comunistas y socialistas de Italia, han orquestado una campaña de marcada significación política a través de sus órganos oficiales los diarios "Paese Sera", "L'Unita" y "L'Avanti!", que debía culminar en la tarde de hoy en una manifestación estudiantil que partiendo de la Plaza de Popolo y recorriendo una de las principales calles en dirección contraria a la señalada por las leyes de tráfico urbano, para interrumpir la circulación había de llegar hasta la Plaza de España, donde se protestaría ante la embajada española, cerca de la Santa Sede, que se halla en la misma.

Una manifestación que han anunciado a bombo y platillo los diarios marxistas de la mañana, al mismo tiempo que se invitaba a la juventud a la participación, a través de unas hojas volantes firmadas por las juventudes de los partidos comunistas, socialistas, socialdemócrata, socialista de unidad proletaria, republicano y de la Federación hebrea italiana.

Pero a ese auténtico lujo (Pasa a la SEPTIMA)

## La esposa del Caudillo en la Iglesia de Jesús de Medinaceli

MADRID, 5.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, visitó esta mañana la iglesia de Jesús de Medinaceli. Llegó al templo alrededor de la una y media de la tarde, acompañada de la marquesa de Huator de Santillán, y seguidamente oró ante la imagen de Jesús Nazareno.

Anoche comenzó la tradicional veneración a Jesús de Medinaceli. A la primera misa, celebrada a las doce de la noche, asistió el ministro subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco.—Cifra.

# NUESTRA CIUDAD

## Hoy, primer viernes de marzo, fiesta grande en honor del Cristo de Medinaceli

Una incalculable cantidad de fieles desfila ante la sagrada imagen, en nuestra ciudad

Se conmemora hoy una señalada solemnidad religiosa, el Día de las Misericordias de Jesús a las almas, festividad del Cristo de Medinaceli que recibe culto en Albacete en el templo franciscano.

La tradicional ceremonia del besapiés, homena de devoción al Divino Cautivo, ha dado lugar a una importante participación de los albacetenses, que forman en largas filas desde las primeras horas de la mañana a continuación de la solemne misa dedicada a la milagrosa imagen.

Nuestra ciudad vuelve

a exponer, con esta emotiva concentración de devotos de Jesús, su espíritu de catolicidad, manifestado también en todos los templos en el incalculable número de comuniones administradas con motivo del primer viernes de mes.

### Delegación Provincial de Información y Turismo

#### Exámenes para Correos de Turismo

A partir del próximo día 8 de los corrientes, a las nueve de la mañana, en el Ministerio de Información y Turismo (Avenida del Generalísimo, 39, Madrid), tendrán lugar las pruebas orales del ejercicio de idiomas, entre los aspirantes a Correos de Turismo.

En la Delegación Provincial del indicado Departamento, paseo de José Antonio, 4, se facilitará la información necesaria sobre el curso de los exámenes.

### El tiempo, hoy

#### OBSERVATORIO DE LOS LLANOS

Máxima de ayer, 9'0 grados a las 15 horas; mínima de hoy, 1'0 grados a las 8 horas.

Cielo casi cubierto por estratocúmulos a 600 metros.

Viento dominante, 270 grados oeste, con una velocidad media de 24 nudos, equivalente a 46'800 kilómetros a la hora.

Presión atmosférica, 699'2 mm. de mercurio, 1.015'2 milibares; humedad relativa media del día, 38 por 100.

## Sesión del Consejo Provincial del I. N. P.

### Ciento ochenta millones de pesetas pagados por Seguros Sociales en esta Delegación durante el año 1964

Con motivo del LVII aniversario de la fundación del I. N. P., celebró Pleno el Consejo Provincial, en sesión correspondiente al mes de febrero, la cual fue presidida por el Ilmo. Sr. delegado provincial de Trabajo, don Antonio Holgado Válcárcel, con asistencia del presidente de Organismo, don Guillermo Serra Navarro, y de a totalidad de los vocales.

En dicha sesión informó el director provincial, don Herminio Picazo Bermejo, y, después de hacer un breve resumen de la labor desarrollada por el I. N. P., concretándose a esta Delegación, se refirió a los pagos efectuados en el año 1964, por los diferentes Seguros Sociales en esta provincia, que ascienden a 179.987.537'08 pesetas, con el detalle que se expresan a continuación:

Seguros voluntarios, 51.843'12 pesetas; Seguros A. Trabajo y E. Profesio-

nal, 8.238.424'54; Subsidio Familiar, 6.812.560'70; Seguro Vejez e Invalidez, 17.471.954'29; Seguro de Enfermedad, 45.395.625'46; Seguro Nacional de Desempleo, 6.946.115'76; Mutualidad Seguro Escolar, 121.497'45; Servicio Doméstico, 802.592'40; Mutualidad Nacional de P. S. Agraria, 94.106.923'35. [Total, 179.987.537'08.

Fueron examinadas con detalle las actuaciones de la Comisión Permanente y de la Comisión del Seguro de Enfermedad, durante el mes de febrero último.

Se tomaron diversos acuerdos y, entre ellos, el de cursar telegrama al Excmo. Sr. ministro de Trabajo, para expresarle la adhesión de este Consejo, con ocasión del LVII aniversario fundación I. N. P., y el de felicitar al vocal de libre designación, don Gonzalo Botija Cabo, por su nombramiento como alcalde de esta ciudad.

## Jefatura Provincial de Sanidad de Albacete

### Ciclo de divulgación sobre subnormales

Ayer, jueves, a las ocho de la tarde, en el salón de actos de la Jefatura Provincial de Sanidad, completamente lleno de público, como en tardes anteriores, tuvo lugar la cuarta sesión del ciclo de divulgaciones sobre el tema "Niños subnormales", que organiza el Dispensario de Higiene Mental.

En primer lugar, don José Costa, inspector jefe de Primera Enseñanza, presentó a la señorita Pilar García, a quien se refirió con palabras elogiosas, merecidísimas por cierto.

El tema, "El sordomudo y su educación", fue desarrollado de manera brillante y gran acierto por la señorita García, a la que el numeroso público premió con una cariñosa y prolongada ovación. Don Sebastián García Martínez, jefe provincial de Sanidad, presentó al doctor don Eloy Camino Calderón, destacando su labor como médico y poniendo de relieve sus grandes valores humanos y la gran obra realizada como presidente de ASPRONA.

El doctor Camino Calderón declinó todo merecimiento y dijo que si algún acierto había tenido era el haberse sabido rodear de personas idóneas y entusiastas, para llevar a cabo la áspera y difícil labor de ASPRONA. Labor—dijo—que estaba en sus comienzos y que esperaba

poder llevar a su culminación con la ayuda de todos los albacetenses.

Seguidamente desarrolló su conferencia "Las glándulas de secreción interna, como causa de subnormalidad". Sus palabras fueron seguidas con extremada atención por los oyentes, que le despidieron con grandes aplausos.

### FARMACIAS DE GUARDIA

#### PARA HOY

Don José González Frias, Isabel la Católica, 14; don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11, y doña Josefa Sociats Pozo, Blasco Ibáñez, 20.

#### PARA MAÑANA

Don Pedro López Cañadas, Saturnino Lopez, 8; don Emilio Lozano Gotor, Mayor, 61, y doña Carmen Serra Navarro, Benavente, 44.

### Teléfonos para casos urgentes

BOMBEROS	1400
CASA DE SOCORRO	1410
POLICIA	1510
GUARDIA CIVIL	1910
POLICLINICA 18 DE JULIO	4226

#### AMBULANCIAS

CRUZ ROJA	1402
AUXILIO SOCIAL	1770
PARADA TAXIS	2984
POLICIA ARMADA	1961

Lea Vd.

LA VOZ DE ALBACETE

### CUPON PRO-CIEGOS

Número premiado el día 4 demarzo de 1965  
826

### Casa Diocesana de Ejercicios

Del 15 al 18 de este mes habrá una tanda de Ejercicios Espirituales para empleadas de hogar. Informes e inscripción teléfono 25-78.

## TEATRO CIRCO

Continúa desde las 5'30

Las dos gemelas rubias que Benito Perojo incorpora al cine en el estreno

### Como dos gotas de agua

En eastmancolor

Pili y Mili con Isabel Garcés, Manolo Morán, Susana Campos, Luis Dávila, Trini Montero y Jaime Blanch

Pases: 5'30, 7'15, 9 y 10'45

Para todos los públicos

Miércoles 10 de marzo

Presentación de Manolo Escobar con su superespectáculo  
PREGON DE AMORES

## Cartelera de espectáculos

— Empresa: J. PEPEZ GARCIA —

### GRAN HOTEL

CONTINUA DESDE LAS 5'30

COMPLEMENTOS

— Y —

Extraordinario acontecimiento cinematográfico

Grandioso éxito de la magnífica

superproducción

En cinemascope y technicolor

### Ella y sus maridos

Para mayores de 18 años

Magnífica interpretación de Shirley Maclaine, Paul Newman, Robert Mitchum, Dean Martin, Gene Tierney, Bob Cummings y Dick Van Dike

Pases: 5'30, 8 y 10'30

### CAPITOL

CONTINUA DESDE LAS 5'15

COMPLEMENTOS

— Y —

sensacional reposición con carácter de gran estreno de la emocionante producción en technicolor

### Robín de los Bosques

Para todos los públicos

Magnífica interpretación de Errol Flynn y Olivia de Havilland

Pases: 5'15, 7, 8'45 y 10'40

### CINEMA CARRETAS

Continúa desde las 5

GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE

Para mayores de 18 años

Exito de la magnífica producción

en CinemaScope

### Juventud alegre y loca

Magnífica interpretación de Mylene Demongeot,

Charles Aznavour y Johnny Hallyday

Pase: 5, 8 y 11

— Y —

### Adiós mi luna de miel

Por el genial Jerry Lewis

Pases: 6'30 y 9'30

### ASTORIA

Continúa desde las 5

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

Para mayores de 18 años

DOS ESTRENOS

### Proceso de conciencia

Antonio Vilar y Olga Zubarry

Pases: 5, 8 y 11

— Y —

### Rafles

Rafael Bertrand y Martha Mijares

Pases: 6'30 y 9'30

### PRODUCTOR «A»

Continúa desde las 5'30

SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE

Para mayores de 16 años

### Melodías inolvidables

En technicolor

Enrique Rambal y María Elena Marqués

Pases: 6'30 y 9'30

— Y —

### Sendero de furia

James Stewart y Lisa Lu

Pases: 5, 8 y 11



POR CARTA

Y ésta la escribo. Para comunicarle, que seguimos buceando en la amplia referencia informativa del pasado Pleno Municipal, que, como puede verse, fue mollan y con almendra de la buena. Don Gonzalo Botija participó a la Corporación la visita de don Vicente Sáez, administrador principal de Correos. Planteamiento de la situación de los servicios postales de nuestra capital. Problema derivado de la extensión de la urbe, empuñada en seguir chata al estilo de Londres, y llegar sin pena ni fatiga hasta los linderos de El Salobral. La Gineta y demás entrañables pueblecitos que nos limitan.

Le diré que el señor Sáez, sugirió al alcalde la creación de un centro de Correos autónomo en el Barrio Hogar Nacional Sindicalista, y la ampliación de la estafeta próxima a la Estación de ferrocarril, mediante el montaje de un local prefabricado. Tal se dijo y tal contamos.

He de añadirle afectuosamente, que doctores tendrá la cuestión, para dar al asunto la solución más pertinente. Y al margen de ello, creemos que en el Barrio Hogar, urge de veras esa central autónoma. Aquello se ha convertido en una ciudad satélite. Zona preferida para constantes edificaciones, aglomeración de hogares y familias que están necesitando la perfección del servicio postal y del resto de los servicios.

Recuérdese que recientemente hablabamos de los teléfonos. Que había quien lo había solicitado hace muchos años. Y lo que te rondará morena. Luego, la Telefónica nos informó de que está en vía la solución, de que no pasará mucho tiempo sin que todos tengan el mágico aparato poniendo fin a sus culpas de molestar a vecinos o acudir a establecimientos con la ficha de rigor.

Para todo hay que tener paciencia, y baraja. Por lo que a la estación respecta, bien está una estafeta prefabricada y provisional. Luego vendrá la

**Anuncios por palabras**  
**CARRION** Turismos Citroen, Seat, todos modelos, Renault y otras marcas, 30 meses plazos, entregas inmediatas.  
**CARRION** Furgonetas Citroen, Renault, Seat y otras marcas, 36 meses plazos, entregas inmediatas, mínimas entradas.  
**CARRION** Camiones Ebro, Thames Trader, Pegasos y otras marcas, también basculantes, 40 meses plazos, entregas inmediatas, mínimas entradas.  
**CARRION** Madrid. Edificio Torre de Madrid. Pza. de España, teléfono: 2-48-10-95.

Estación nueva y la solución definitiva.

Correos ha aumentado notablemente su servicio. Sabemos que su personal se desvive y se multiplica. Consideramos casi heroico el trabajo de los carteros para poder llegar a todos los hogares a tiempo con las misivas que tan impacientemente se esperan. No hay bastantes carteros sin duda. Pero los existentes hacen todo el trabajo y son merecedores del general aplauso, como lo son cuantos integran el personal de Correos.

El señor alcalde participó la genial visita del señor Sáez y explicó la situación del problema. No es fácil que entre en la imaginación el construir dentro de la ciudad permitiendo concentrar servicios. Hay que buscar solares baratos y alejados, mientras en el corazón de la urbe abundan las casuchas viejas e inhabitadas.

Y como las cartas han de llegar a todas partes con su precioso contenido, se trata de allanar el camino de la letra impresa. Esperemos que todo sean facilidades, cuando los servidores de Correos han demostrado con su celo que son merecedores de ayuda, para hacer más llevadera y cómoda su tarea, haciéndola también al vecindario. Afectuosamente.

MÓLINA

Un cheque al portador: 1.339.460 pesetas

El quinielista millonario de Navas de Jorquera recibió el premio en la Delegación del Patronato

Juan Verdejo Heras relleno el boleto con un curioso sistema de monedas al aire



El miércoles compareció en la Delegación del Patronato de Apuestas Mútuas Deportivas Benéficas el afortunado poseedor de una quiniela de catorce aciertos que fue premiada en la jornada veintidós con la cantidad de 1.339.460 pesetas. Había curiosidad por conocer a este apostante de Navas de Jorquera, Juan

Verdejo Heras, que había alcanzado—hoy por hoy—el mayor premio de los frecuentes "gordos" que caen entre los quinielistas de Albacete y la provincia. El millón con su considerable "pico" está dispuesto en un cheque al portador contra el Banco Central. Y en representación de esta entidad ban-

caria asistía al sencillo acto don Francisco Sánchez. Muchos quinielistas estaban en el local de la Delegación asistiendo a las diversas conversaciones que Juan Verdejo sostuvo con los periodistas deportivos albacetenses. Sin protocolo de ninguna clase, el delegado del Patronato, Sr. Martínez Tébar, expresando su satisfacción por este importante premio, entregó el correspondiente cheque al apostante, al que acompañaban, en este jubiloso momento, su esposa e hijo.

Y llovieron las felicitaciones sobre Juan Verdejo.

UN CURIOSO SISTEMA DE PRONOSTICAR

Juan Verdejo es natural y vecino de Navas de Jorquera. Es agricultor y a sus faenas se dedica. Está casado con doña Benilde Arroyo Picazo y tiene un hijo de cuatro años.

Es muy aficionado a las quinielas benéficas. Viene jugando desde que se crearon.

—Suelo jugarme un boleto de seis columnas. Y en esta temporada juego en la "Peña 14", de Toledo, junto con otros cuantos de Navas de Jorquera.

—¿Han percibido algún premio importante?

—No; hace poco nos liquidaron a ciento y pico de pesetas, pero las dejamos para el fondo.

—¿Cuánto juegan?

—Veinticinco pesetas cada semana.

—Y la quiniela premiada, ¿cómo fue rellenarla?

—La rellené el miércoles, 10 de febrero, porque en Navas de Jorquera recogen los jueves. Era un boleto de dos columnas y puse los signos con arreglo a un sistema personal de monedas al aire.

—¿Veamos.

—Yo tiraba dos monedas. Si salían cara y cruz, ponía un "uno"; si eran dos caras, un "dos", y si

Las cruces, una "equis", LA ALEGRÍA DEL PREMIO

Se juega la jornada veintidós. El Español gana en Sevilla al Betis, el Elche, en Oviedo; Las Palmas empatan en Murcia.

—¿Cuándo se enteró que tenía catorce aciertos?

—El domingo, por la noche, en Radio Nacional.

—Y le daría la consiguiente alegría, ¿no?

—¡Figúrese! Ahora bien, yo creía que el premio iba a ser de treinta o cuarenta mil duros.

—Otra sorpresa recibiría al hacerse público el escrutinio, ¿verdad?

—La gran alegría de mi vida.

—¿Ha pensado ya en la inversión del dinero?

—Por ahora, no; con el tiempo y según yo vaya viendo...

—¿Cómo celebró el premio?

—De una forma muy sencilla: Nos reunimos varios amigos a comer.

—¿Comida grande, ¿no?

—Nos comimos dos kilos de higadillos, una paella con dos pollos y todo lo que lleva consigo: pan, vino, café, copas y puros.

—Buen provecho.

La conversación fue breve. Los compañeros de las emisoras locales se lo disputaban con sus magnetofonos. Juan Verdejo Heras contestaba a todas las preguntas, sin embarazo. Parecía estar preparado.

En una nueva versión de la alegría del acierto, dijo:

—Cuando la radio dio la quiniela premiada, le dije a mi mujer: "Benilde, le hemos dado en "to el capuchón".

La despedida fue cordial. Juan Verdejo agradeció las pruebas de simpatía, sin afectación, con sencillez.

Un nuevo millonario de las Apuestas nació en aquel momento con un cheque al portador...

Luis PARRERO

TELEVISION

No todos los programas de TVE son susceptibles de crítica, porque muchos de ellos no tienen la entidad suficiente para que pueda formularse un juicio, sea éste favorable o desfavorable.

Como ustedes vendrán observando, el noventa y cinco por ciento de nuestras glosas se refieren a los programas nocturnos; ello tiene una explicación.

Los programas nocturnos suelen ser, salvo excepciones, lo más interesante del día. TVE reserva, lógicamente, lo mejor para las horas de mayor audiencia, porque durante la tarde y aún en la sobremesa, hay que trabajar, y no todos tenemos oportunidad de seguir la programación diaria.

De ayer sólo tuve la oportunidad de ver la mitad del telefilm "El Santo". ¿Qué crítica puedo hacer entonces? Me hubiera gustado ver "Camino y canciones", con ese comienzo tan de capa y moza guapa que tuvo, pero ineludibles obligaciones más impidieron hacerlo. Así que hoy no hay crítica.

Podía resolver esta ausencia crítica escribiendo sobre temas relacionados con la televisión, que siempre hay muchos e interesantes. Podría indicarles cómo sigue aumentando en Albacete el censo de televidentes y que no hay más que echar una mirada a los tejados y terrazas de la ciudad para observar cómo se pueblan de antenas. Podría...

Creo que lo mejor será dejarlo para otro día.

Ramón BELLO BAÑÓN

PROGRAMA PARA ESTA NOCHE

8.00. Foro TV; 8.30. Secuencia; 8.50. Dibujos animados; 9.00. Los nuevos ricos; 9.30. Edición especial; 9.45. Telediario; 10.00. Avance programas; 10.03. Intriga en Hawái; 11.00. Mañana puede ser verdad; 12.00. Te-

lediario. Última edición. El programa de mañana, despedida y cierre.

PROGRAMA PARA MAÑANA

2'00. Avance de Telediario; 2'05. Sonría, por favor; 2'50. En antena... el teatro; 3'20. Fin de semana; 3'40. Telediario; 3'20. Fin de semana; 3'40. Edición especial; 4'00. Sesión de tarde; 5'45. Final.

INFANTIL

5'46. Sólo para menores; 6'00. Santy, botones de hotel; 6'30. "Los Picapietra"; 7'00. Final.

NOCHE

7'01. Teatro de la juventud; 8'00. La aventura de la música; 8'30. Campeones; 8'50. Dibujos animados; 9'00. Tal para cuál, presenta: Recuerdos de juventud, con Zori y Santos; 9'30. Telediario; 9'45. Telediario; 10'00. Avance de programas; 10'03. Dick Van Dike; 10'30. Sábado 65, presenta: Si Fausto fuera Faustina; 12'00. Telediario; última edición, el programa de mañana, despedida y cierre.

Representante

Introducido en Ferreteria y Electrodomésticos, se necesita. Escribir con referencias a "Industrias Leyela", Balmes, 39+ Sevilla.

**ESTRUCTURAS METÁLICAS Y CARPINTERÍA DE ALUMINIO**

Manifactorias Metálicas y Carpinterías

Delegación Regional: Av. Ramón y Cajal, 55. Telfs. 25 05 45-26 00 53. VALENCIA

Agente en Albacete: CRISTOBAL PICAZO REAL. Concepción, 5 - Tel. 2434

# Commemoración del LVII aniversario de la Ley Fundacional del Instituto Nacional de Previsión

Con motivo del LVII Aniversario de la Ley Fundacional del Instituto Nacional de Previsión, el día 27 del pasado mes de febrero, a las doce de su mañana, tuvo lugar en la Parroquia de Nuestra Señora de la Asunción de esta capital una Misa rezada en sufragio de las almas de los funcionarios fallecidos a la que asistieron el presidente y vocales del Consejo Provincial, director provincial del I.N.P. y una mayoría de los funcionarios de la Delegación, con excepción de los que quedaron en oficinas para atención del público.

Seguidamente y en la sala de Consejos del I.N.P., tuvo lugar el acto de entrega de premios a maestros y niños que más se han destacado en la práctica de la previsión, el cual fue presidido por el Ilmo. señor don Antonio Holgado Valcárcel, delegado provincial de Trabajo, y al que asistieron el presidente del Consejo, don Guillermo Serra Navarro, miembro de la Comisión Provincial de Mutualidades y Cotos Escolares y un gran número de funcionarios. Hizo uso de la palabra el director provincial del I.N.P., don Hermilio Picazo Bermejo, quien refiriéndose a la Ley de Bases de la Seguridad Social, destacó la gran importancia de la misma y su repercusión en las prestaciones de los distintos regímenes. Seguidamente hace un estudio de la labor llevada a cabo por el I.N.P. en esta provincia, resaltando que el importe de los ingresos duran-

te el ejercicio de 1964 fue superior a los ciento doce millones de pesetas y el de los pagos efectuados de más de ciento setenta y nueve millones.

Se refiere después al íntimo contacto mantenido por el Instituto con la Inspección de Primera Enseñanza y agradece la colaboración prestada por la misma en el estímulo de los niños hacia la previsión, aludiendo al éxito del I Concurso de Difusión de la Seguridad Social en la Enseñanza Primaria, exhortando a los maestros asistentes al acto para que participen y divulguen la importancia del referido Concurso y colaboren para similar o mayor éxito del II Concurso convocado.

Por último pide al Ilmo. señor delegado de Trabajo que haga llegar al Excmo. señor ministro del ramo, la lealtad y colaboración incondicional de todos los funcionarios de la Delegación.

A continuación hace uso de la palabra don José Costa Ribas, inspector jefe de Primera Enseñanza, quien elogia a la Comisión Provincial de Mutualidades y Cotos Escolares haciendo especial mención de la circular de la Inspección de Primera Enseñanza que en colaboración con dicha Comisión, fue remitida a todos los maestros de la capital y provincia, recordando la obligatoriedad de la constitución de Mutualidades y Cotos Escolares, obligatoriedad que no debe presidir ni ser única premisa de función, sino que ha de estar unida al entusiasmo, convencimiento y per-

suasión de sus loables fines y posibilidades educativas, al introducir con ellas en la escuela a los padres de los niños, que tan necesarios resultan en una labor educativa.

Seguidamente se procedió al reparto de premios a maestros y niños que más se han destacado en 1964 en la práctica de la previsión; así como a los justificantes de las aportaciones dotales que el Instituto ha concedido a los hijos y huérfanos de funcionarios fallecidos de la Delegación Provincial.

Cerró el acto el Ilmo. señor delegado de Trabajo, don Antonio Holgado Valcárcel, quien prometió hacer llegar al Excmo. señor ministro de Trabajo la adhesión incondicional de todos los funcionarios y personas que colaboran en la Seguridad Social.

A las cinco de la tarde se reunió el Pleno del Consejo Provincial del I.N.P., bajo la presidencia del Ilmo. señor delegado provincial de Trabajo.

Organizados por el Grupo de Empresa de "Educación y Descanso" del I.N.P., se han venido celebrando diversos actos culturales y deportivos, entre los que destacan, tiradas al plato, velada artística celebrada en el Cine del Productor B y fiesta íntima en la Sala Capitán.

## DESDE VALENCIA

# Proclamación de la reina de la Casa de Murcia y Albacete en Valencia

## La Feria del Juguete cumple 4 años

### Un monumento para el maestro Serrano

VALENCIA.— (Crónica de nuestro corresponsal).

El pasado domingo se celebró, en los locales de la casa regional de Murcia-Albacete, el acto de proclamación de la reina para el actual ejercicio.

Asistieron representaciones femeninas de los centros regionales de esta ciudad, finalizando el acto con un vino de honor, en el que tomaron parte los asistentes.

La nueva reina es natural de Albacete y vive en Valencia desde hace unos doce años. La señorita Ana Fe Tomás Benítez, lucía en el acto de su proclamación un hermosísimo traje típico de "albaceteña" y, como dato anecdótico, les diremos que es la primera vez que una manchega recibe esta dignidad.

El acto, que se celebró dentro de términos cordialísimos, tuvo como mantenedor a don Joaquín Foz Serrano, presidente del Centro Aragonés y de la Federación de Casas Regionales, que fue precedido por el poeta José María Jorge, que recitó varios poemas dedicados a la región murciana y a su Reina.

Asistieron representaciones femeninas de los centros regionales de esta ciudad, finalizando el acto con un vino de honor, en el que tomaron parte los asistentes.

La FERIA del Juguete, Confección y Artículos para la Infancia, que se está celebrando en nuestra ciudad, cumple ya su cuarta edición. La inauguración tuvo lugar el pasado martes, día 2, siendo presidida por el director general de Política Arancelaria, don Leopoldo Zumalacárregui Calvo, que pronunció el discurso de apertura de este importante y simpático certamen.

El señor Zumalacárregui, destacado valor humano e íntimo del juguete, afirmó que el mercado de artículos para la infancia es de los que más rápidamente del en desarrollo en los próximos años. La intervención del director general fue interrumpida en varias ocasiones por los aplausos del numeroso público que asistió al acto inaugural.

Junto al alto dignatario se encontraban todas las jerarquías valencianas, al frente de las cuales estaban el alcalde de la ciudad y el gobernador civil.

La IV Feria del Juguete, Confección y Artículos para la Infancia se ha superado mucho en relación al año anterior, pues no solo ha aumentado el número de expositoras y metros cuadrados de superficie, sino que, además, está anunciada la visita de un gran número de operadores nacionales y extranjeros que se repasa a las cifras de ediciones anteriores.

Este año el certamen durará ocho días y se espera que sea visitado por muchos curiosos, deseosos de conocer el avance de la industria española del juguete y la confección infantil.

La IV Feria del Juguete, Confección y Artículos para la Infancia fue bendecida por el obispo auxiliar de la diócesis valenciana, doctor González Moralejo.

Desde hace bastantes años, los valencianos estaban deseosos de tributar al inolvidable maestro Serrano un gran homenaje, consistente en levantar un bello monumento dedicado al autor de tantas zarzuelas y piezas inmortales, como son para los valencianos el himno regional y "El Fallero", Himno Oficial de las famosas fiestas josefinas.

Este deseo de los valencianos se vio cumplido el pasado domingo, fecha en la que fue inaugurado el magnífico monumento dedicado al gran compositor sueca.

La hermosa obra escultórica se encuentra magníficamente enclavada junto a la Avenida de José Antonio, que es una de las principales vías de la ciudad.

Al acto asistieron las principales autoridades locales y provinciales, siendo presenciado por una gran multitud que se apiñaba en los alrededores.

El alcalde de la ciudad, señor Rincón de Arellano, pronunció un emotivo discurso al término del cual todas las comisiones falleras desfilaron delante del nuevo monumento, a los sonos de "El Fallero".

Mariano TOMÁS BENÍTEZ

# Consignas para el hombre de negocios

## Amistad, tolerancia y respeto

MADRID.—(Crónica de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohíbase la reproducción).

Creo en la amistad como expresión de perfeccionamiento moral; en la tolerancia, como llave de la buena inteligencia, y en el respeto, como creador de comprensiones.

Creo en la amistad, pero sólo en la amistad inmunizada por el amor contra el egoísmo y los celos que la desfigurán y la empujeñen.

Creo en la amistad que dispone oficiar y no pedir; que hace más franca la sonrisa, más leal el apretón de manos, más notable el consejo.

Creo en la amistad que se renueva cada día en el ejemplo eterno de la naturaleza.

Y creo en la tolerancia, pero sólo en la tolerancia impuesta por la razón; en la tolerancia sin claudicaciones, en la que juzga y perdona; en la que no enajena nuestra voluntad, porque es actitud elevada y constructiva; en la que limpia el camino de asperezas para unir a los hombres en torno a sus comunes virtudes y anhelos.

Y creo en el respeto, pero sólo en el respeto que surge de la convicción que se ofrece y se reclama, que empuja por el respeto a sí mismo.

Creo en el respeto como

creador de comprensiones, como elevador de hombres a un plano superior.

BÚSCATE PROBLEMAS. Cada día debes dar gracias a Dios por los problemas que te ofrece tu negocio, pues seguramente de ellos proviene tu progreso y tu bienestar.

Si el negocio no tuviera dificultades, sería infinito el número de tus competidores. Si tú mantienes pujante tu negocio es porque tiene sus problemas y tú los resuelves.

Evidentemente, si no fueras por las cosas que salen mal muchas veces y hay que arreglarlas, cualquiera podría ser hombre de negocios. Para superar estas dificultades se necesita agilidad mental, paciencia, tacto, decisión y coraje, pero sobre todo y en la mayor medida, voluntad y entusiasmo.

Esto explica por qué tú, que no contabas con nuevos medios que otros muchachos de tu escuela, te has elevado más que ellos y que incluso algunos sean subordinados tuyos.

Si no surgieran más problemas y no nos aprestáramos a resolverlos con ánimo levantado y criterio sano, tomándolos como oportunidades y no como contrariedades, sería claro indicio de que el negocio no marchaba bien o que carecíamos de capacidad para levantarlo.

Es un hecho incuestionable que existen numerosos puestos vacantes para ser ocupados por hombres que no temen ni rechuzan los problemas que tales puestos traen consigo.

CONSEJOS AL VENDEDOR. —Estudiaré, estudiaré, estudiaré... Aprenderé de quien sabe más que yo. Leeré, observaré y aprovecharé todo lo útil que pueda aprender de los demás.

Llevaré un registro de las preguntas y objeciones de la clientela, para estudiar detenidamente las respuestas y argumentos y poder replicar con mayor facilidad.

# El lunes comenzará en Albacete la campaña de vacunación contra la difteria, tétanos, tosferina y poliomielitis

## Relación de puestos de vacunación en la capital

## Nota de la Jefatura Provincial de Sanidad

Campaña de vacunación contra la difteria, tétanos, tosferina y poliomielitis.

En la capital, Albacete, comenzará la vacunación el día 8, a las diez de la mañana, en los siguientes puestos de vacunación:

- Instituto Provincial de Sanidad.
- Hospital Provincial.
- Residencia del Seguro de Enfermedad.
- Sociedad Femenina de F. E., Salamanca, 10.
- Centro de Auxilio Social, Plaza Mateo Villora, 2.
- Casa de Socorro.
- Dispensario de Nuestra Señora del Pilar, Barrio Cañicas.
- Dispensario del Barrio de la Estrella.
- Días de vacunación, del 8 al 20 de marzo.
- Horario, de diez a una y de cuatro a seis.
- Niños a vacunar contra la difteria, tétanos y tosferina, desde la edad de tres meses a tres años.
- Contra la poliomielitis, de la edad de tres meses a un año.
- Todos los niños comprendidos en estas edades deben acudir a los puestos de vacunación.
- Albacete, 2 de marzo de 1965.

EL JEFE PROVINCIAL DE SANIDAD

# PARA TI, MUJER

## Jacky Kennedy no se casará con Stevenson

### Mientras vivan sus suegros seguirá llevando el apellido del presidente

NUEVA YORK.—(Crónica especial para Agencia FIEL-DERI, por Irma GOLD).—No pasa semana sin que los fotógrafos no consigan "sorprender" a Jacky Kennedy en una sala de conciertos, una exposición, un restaurante. Se la ha visto vestida con trajes claros (el blanco es uno de sus colores favoritos) con Adlai Stevenson, Edgar Faure o con alguno de sus cuñados. De todo esto han nacido persistentes

rumores sobre sus proyectos de nuevo matrimonio. Como los hombres que la acompañan no son nunca los mismos, con la excepción de uno solo, los periodistas han decidido que va a casarse con Stevenson, que está divorciado y que era uno de los consejeros y amigos del difunto presidente.

La noticia provoca la sonrisa de todos los que conocen a la pareja, no sólo porque el ex candidato demócrata a la Casa

Blanca tiene 30 años más que Jacky, sino también porque ni él ni ella han pensado jamás en semejante cosa. Los periódicos gustan de recordar que, a pesar de su edad, Stevenson está considerado como un "seductor", citando en apoyo de esta teoría las numerosas actrices de cine o televisión con quienes ha sido estos últimos años.

Este argumento es falso porque estos "éxitos" datan desde antes de 1955, cuando Stevenson tenía aún alguna posibilidad de entrar en la Casa Blanca. Muchos electores le reprochaban precisamente su calidad de divorciado, y, por tanto, era posible que volviera a casarse. Ninguna estrella hubiera rechazado a un hombre que tenía la probabilidad de convertirse en presidente de los Estados Unidos. Por tanto, el éxito de Adlai tenía un fundamento interesado.

La situación es completamente diferente ahora. La carrera política de Stevenson toca a su fin. Ya en tiempo de Kennedy se habló de su cese como delegado de los Estados Unidos en la O. N. U., donde Johnson la reemplazaría cualquier día por uno de sus hombres. Jacky, todavía joven y bella, con dos niños pequeños, no parece probable que quiera casarse con un hombre que la dejaría nuevamente viuda, con toda probabilidad, en pocos años. Para eso haría falta que se hubiera enamorado realmente de él, cosa que nadie cree. Naturalmente, en caso de que se casaran, la carrera de Stevenson podría tomar otra dirección y llegar hasta secretario de Estado o embajador.

Los amigos de Jacky excluyen esta posibilidad, en parte porque los padres de Kennedy han declarado públicamente, y más de una vez, que "no conciben que su nieta abandone el nombre glorioso que debe conservar hasta su muerte". Esta también la cuestión de los niños, John-John y Carolina—4 y 6 años—, para los que Stevenson no sería un padre sino más bien un abuelo.

Puede darse por seguro que, en ningún caso,

Jacky se casará de nuevo mientras vivan sus suegros. Es cierto que el antiguo embajador y su esposa son octogenarios, pero todavía pueden vivir diez años. En ese momento, el propio Stevenson será un anciano, o quizá haya muerto. Y como los niños tendrán, hacia 1975, la edad en la que más difícilmente se acostumbran a un "extraño", es indudable que Jacky lo pensará dos veces antes de dar el "sí" a un hombre.

Aunque, como es natural, estas consideraciones no impedirán que los periodistas la "casen" muchas veces con tal o cual pretendiente.

## Sombrero de cabello



La maniquí muestra un ejemplar semejante al que lleva sobre su cabeza (en versiones morena y rubia, respectivamente) hecho totalmente de cabellos naturales. El acontecimiento ha tenido lugar en París con motivo de la presentación de la nueva línea primavera-verano 1965 de la Alta Peluquería francesa en la Cámara de Comercio parisiense.

## Vuestra belleza

### El consejo de la semana Paris al habla... para usted

El cuello tiene una gran importancia en el aspecto bello, elegante y distinguido de una persona.

Si se toma una pelota y se coloca sobre diversos soportes en forma de cuello, con alturas y grosores diferentes, fácilmente se comprueba que la línea del cuello es una de las más importantes para un elegante conjunto en la figura femenina.

Hay una serie de ejercicios de rotación del cuello, de flexiones a uno y otro lado, de elevación del mentón y la ya tan conocida de caminar con el libro sobre la cabeza, son ejercicios que contribuyen a mantener grácil esta línea juvenil del cuello.

Es, pues, la parte del cuerpo que merece más atención y que, sin embargo, con más frecuencia se olvida.

Si siempre es necesario prevenir para no tener que curar, en belleza y concretamente en cuanto a la belleza del cuello se refiere, es un principio que tiene toda su fuerza.

La piel que cubre el cuello es de especiales características, pues para su movilidad debe ser ligera para que permita realizar todos los movimientos, pero por ello precisamente es más frágil y está más expuesta a perder esta elasticidad tornándose flácida.

Por consecuencia, la piel del cuello precisa de un tratamiento adecuado a sus propias características y "Guerlain", una vez más pone en el mercado mundial un producto que cumple lo que promete y satisface una determinada necesidad.

"Crème pour le Cou" de "Guerlain", responde plenamente al fin para el que ha sido creada.

Contiene extractos pla-

centarios que permiten a los tejidos respirar libremente y también la integran amino-ácidos que contribuyen a la reconstrucción de aquéllos.

La "Crème pour le Cou" es una crema muy ligera, altamente hidratante y que absorbe rápidamente y en su totalidad gracias a un excitante nuevo.

Su uso mantiene la elasticidad de la piel, evitando la temida flacidez. Deja la piel tersa y saturada, sin esos pequeños grumos que comienzan a aparecer cuando la piel se torna flácida.

Debe comenzar a usarse desde los 25 años. Como medida preventiva es de extraordinarios resultados para mantener el cuello firme. Si las arrugas son de reciente aparición, las atenúa y, en todo caso, contribuye a una mayor belleza del cuello y a una firmeza de los tejidos.

Comenzad hoy a cuidar vuestro cuello, antes de que los primeros síntomas de flacidez hagan su aparición y ahora cuando aún podéis aprovechar este terrible delator de los años, dedicarle al cuello los cuidados precisos, pero no olvidéis de sí "Guerlain" ha creado una crema específicamente estudiada para el cuello es porque esta importante parte del cuerpo precisa un cuidado específico.

Diplomada de Guerlain  
en  
**Perfumería  
MADEL**  
Concepción, 8  
ALBACETE

Viaje a Valencia a las fallas con  
Educación y Descanso el día 19  
Precio del billete 100 pesetas  
Reserve su plaza en la secretaría de la Obra,  
bajo, Casa Sindical

## B. B. cae en la tentación

### Después de diez años de negativas, Brigitte vuelve los ojos a Hollywood

PARIS.—(Crónica especial para Agencia "FIEL-DERI", por Agnes PELLETIER).—Después de haber jurado durante diez años que no quería saber nada de Hollywood, B. B. empieza a interesarse por las ofertas norteamericanas gracias a la influencia de B. B. Zagari. Efectivamente, Brigitte ha rechazado siempre de las ofertas del extranjero y cuando ha accedido a hacer alguna película fuera de Francia ha sido sólo después de varios meses de discusiones. Lo mismo sucedía con los festivales. Sólo una vez asistió al Festival de Venecia donde, por cierto, la acogida fue apoteósica.

La influencia de Zagari se manifestó en primer lugar cuando B. B. decidió acompañarle al Brasil. Viendo que la cosa no iba mal del todo, este año se ha animado a ir a Méjico a hacer una película con su compatriota Jeanne Moreau y el actor norteamericano George Hamilton, la ya tan mencionada "Viva Maria", dirigida por el francés Louis Malle.

Y ahora Brigitte está a punto de caer en la tentación de Hollywood. Y no debe ser extraño a su decisión el que sus películas empiezan

a no tener tanto éxito en Europa como acostumbraban. En cambio, en los Estados Unidos sigue teniendo la misma fama de "mujer fatal" que hace unos años. Brigitte cumplirá 31 años pronto y ve que le es necesario cambiar de personaje, algo que sólo los americanos pueden hacer, ya que en Francia se la ha encasillado de una vez por todas. Así que esta vez, B. B. no ha dicho no. Más aún, su empresario, Olga Horstig, está actualmente en Estados Unidos. Naturalmente, el proyecto se encuentra todavía en estado embrionario. Dicho sea de paso, Brigitte habla inglés de forma bastante presentable.

Se habla, cómo no, de dólares por miles, 500 ó 600.000, más un porcentaje de la recaudación. Naturalmente, B. B. no ha ganado en su vida nada semejante, aunque esta cantidad no llega ni con mucho a lo que gana Elizabeth Taylor. Por otra parte, Hollywood nunca contrata a un actor para una sola película. Como el tipo de lanzamiento que allí se hace cuesta muy caro, es necesario que la estrella haga un cierto número de films para amortizar el gasto inicial. Veremos si Brigitte puede aceptar todas las condiciones que presenten los americanos. Hasta ahora siempre se ha mostrado muy exigente en cuanto a argumentos, director, compañeros de rodaje, etcétera.

Lo único cierto es que, después de diez años de negativas, B. B. ha sentido la tentación de probar "la aven

tura de América". Poco tiene que perder. Si tiene éxito, su carrera comenzará de nuevo, y mucho mejor pagada—lo que para ella es muy importante—. Si no lo tiene, siempre puede regresar a Europa con el bolsillo algo más repleto y seguir como estaba, que es lo que han hecho tantas y tantas otras.

Por ahora, Brigitte tiene la intención de permanecer en Méjico hasta mayo. Como le encantan los misterios y el tener a todo el mundo pendiente de sus decisiones, posiblemente no sabremos nada concreto sobre su carrera en América hasta el invierno próximo.

## El lunes 15, Asamblea General del Sindicato Textil

El próximo lunes, día 15, a las doce de la mañana, se celebrará en el salón de actos de la Casa Sindical la Asamblea General del Sindicato Provincial Textil, entidad con fondos propios. En el tablón de anuncios del Sindicato están manifestado las cuentas finales del pasado ejercicio, anteproyecto de presupuesto para 1965 y relaciones de afiliados con expresión de las correspondientes cuotas.

Al acto que han convocadas todas las empresas encuadradas en el Sindicato Provincial Textil,

# deportes

## NOTICARIO DEPORTIVO

### Salas, lesionado, no podrá jugar en Cartagena

A consecuencia de un golpe recibido en el partido contra el Orihuela, Salas se encuentra en manos del doctor Touza, que le está tratando de derrame sinovial, que le mantendrá apartado del equipo por lo menos quince días.

Es una baja importante a la vista del encuentro contra el Cartagena, porque Salas—uno de los jugadores en mejor forma, hasta el pasado domingo—constituía un puntal valiosísimo en la defensa albacetense.

De todas formas, y lamentando esta lesión de Salas, la situación planteada no reviste gravedad ya que esto da oportunidad a la reaparición de Castell, que al igual que sus compañeros se encuentra en un buen momento de moral y juego. **JAVIER II, SERA OPERADO EN BARCELONA.** El presidente del Albacete Balompié, señor Cuesta Gómez, al que ha acompañado el jugador Javier II—tan infortunadamente lesionado en La Roda, antes de comenzar la temporada—ha estado en Madrid para realizar las gestiones pertinentes a fin de que este jugador pueda ser intervenido quirúrgicamente por el doctor Cabot en Barcelona.

Las gestiones se han llevado a buen término, decidiéndose que la próxima semana comience el tratamiento del jugador, en Barcelona, por el prestigioso cirujano catalán.

### Acuerdos del Comité de Competición

#### Victorio (Almansa) suspendido por cuatro partidos

#### Por segunda vez ha sido excluido de categoría regional el Alcantarilla

El Comité de Competición de la Federación Murciana de Fútbol, en su sesión semanal, adoptó los siguientes acuerdos:

**TERCERA DIVISION**  
Suspende por cuatro partidos al jugador José Angel Victorio Martínez, del S. D. Almansa, por agresión a un contrario.

Amonestar e imponer multa al jugador Carlos Morell Espinosa, del C. D. Illicitano, por retrasar el saque para la reanudación del juego.

Imponer multa al jugador Francisco Guerrero Cárdenas, del U. D. Aspense, por dirigirse al árbitro sin ser capitán de equipo.

Imponer multa al C. D. Illicitano, por arrojar varias almohadillas al terreno de juego siendo reincidente.

Autorizar que el partido Alicante-Rayo Ibense, se ce-

### OTRAS GESTIONES

De paso, el presidente de nuestro titular ha hecho otras gestiones con relación a posibles fichajes. Ha tenido conversaciones con directivos del Real Madrid y del Atlético, en las que ha re-

nado mucha cordialidad y buenos deseos. Pero, concretamente, no se ha llegado a ningún acuerdo con ningún jugador, entre un interesante plantel de ofrecimientos.

### Campeonato Provincial de Ajedrez

#### Serna Martínez en cabeza en la tercera ronda

El Campeonato Provincial de Ajedrez, que con tanto interés viene disputándose en el Hogar de la Faanga, está entrando en una fase de gran emoción al constatarse las posibilidades de los participantes.

En la tercera ronda se dieron los siguientes resultados: Tórrero venció a López; Serna venció a Peña; González a Pérez y se aplazó para hoy la partida Málaga-Martínez Lucas.

La clasificación, después de esa ronda, es la siguiente:

En primera posición figura Serna Martínez, que ha vencido en las tres partidas disputadas, contando con 3 puntos; en segundo lugar, González, con 2 puntos y una partida aplazada.

En los demás puestos están clasificados Pérez Jiménez, con dos puntos; Málaga, con un punto y dos par-

tidas aplazadas; Peña, con un punto; Tórrero, con un punto; Martínez Lucas, con cero puntos y una partida aplazada, y López, con cero puntos.

La gran asistencia de aficionados está dando singular relieve a este torneo.



#### Partidos para el domingo

##### PRIMERA DIVISION

- Sevilla-Murcia
- Ebene-Baus
- R. Madrid-At. Madrid
- Valencia-Las Palmas
- At. Bilbao-Levante
- Español-Coruña
- Córdoba-Barcelona
- Oviedo-Zaragoza

##### SEGUNDA DIVISION (Grupo primero)

- Osasuna-Badajona
- Sabadell-Burgos
- R. Sociedad-Irún
- Hospital-Celta
- Ponferrada-Indauchu
- Santander-Baracaldo
- Europa-Orense
- Langreo-Gijón

##### SEGUNDA DIVISION (Grupo segundo)

- Abarán-C. Sotelo
- Granada-Hércules
- Constancia-Mallorca
- Tenerife-Oriente
- Mestalla-Melilla
- Málaga-Algeciras
- Cádiz-Huelva
- At. Ceuta-Valladolid

##### TERCERA DIVISION (Grupo décimo)

- ALMANSA-Rayo
- Alicante-Rayo
- Imperial-Monóvar
- Cartagena-ALBACETE
- Orihuela-Jumilla
- LA RODA-At. Cartagena
- Cieza-Illicitano
- Aspense-Eldense

##### TERCERA DIVISION (Grupo decimoquinto)

- Extremadura-Socuéllamos
- VILLARROBLEDO-Diter
- P. Muñoz-Tomelloso
- D. Benito-Manchego
- Alcázar-Badajoz
- Cacereño-Madrideño
- Bolañego-Plasencia
- Emeritense-Morante

### Los que pitarán el domingo

#### Franco, en Cartagena TERCERA DIVISION

Para la próxima jornada se han designado los siguientes árbitros en el décimo grupo y categoría Regional:

- ALMANSA-Lorca, Lillo.
- Alicante-R. Ibense, Torres Albaladejo.
- Imperial-Monóvar, Molina.
- Cartagena-ALBACETE, Franco.
- Orihuela-Jumilla, Juliá.
- LA RODA-At. Cartagena, Torres Bernabéu.
- Cieza-Illicitano, Jiménez Madrid.
- Aspense-Eldense, Sirvent
- PRIMERA REGIONAL
- Villajoyosa-Elda, Comarcal Alicante.
- TOBARRA-Unionense, Comarcal Alicante.
- Villena-AT. ALBACETE, Comarcal Alicante.
- Olimpico-Xixona, Comarcal Alicante.
- Aguilas-Nowelda, Comarcal Alicante.

## Alemania, paraíso de las asociaciones

Hay hasta una "sociedad para la cría de patos de pico puntiagudo"

COLONIA.—(Crónica especial para Agencia "FIEL-DK", por G. T. KOMMER). —Alemania es el país tradicional de las asociaciones. En ninguna parte del mundo hay tanto interés y empeño en incorporarse a una comunidad de intereses como en Alemania. El norteamericano Paul Myer, de ascendencia alemana, le vino la idea de realizar una investigación por el hecho de que los germano-norteamericanos son en los Estados Unidos los más aficionados a crear asociaciones. Marchó por tanto a Alemania, a la patria de los clubs, asociaciones y federaciones. El primer caso curioso de sus investigaciones sociológicas fue el hallar una "asociación para la cría de patos de pico puntiagudo". Habló con los fundadores de la asociación y se enteró de que querían dedicarse por entero a transformar la raza de los patos necesitada de una urgente mejora, ya que sus picos redondos y anchos iban

contra las leyes de la estética. En la era de los zapatos elegantes de punta estrecha algo parecido debía suceder con los picos de los patos. Paul Myer puro comprobó que quien quiera vivir en Alemania y abrirse camino socialmente debe participar por lo menos en tres asociaciones. Esto naturalmente no rige para los partidos políticos. Nadie sería bien considerado si militase en dos partidos. A las asociaciones, si partidos, no. Paul Myer estudió, observó, analizó, recogió material y entrevistó a gente a lo largo y ancho de Alemania Occidental. Resultado: los alemanes están organizados en 26.816 asociaciones exactamente. El vocablo "organizador" no gusta, sin embargo, a los alemanes; tampoco el de "clubs". "Verein", "Vereinigung" y "Verband" (Unión, Federación) son los denominadores predilectos. Myer ha observado que quien quiera ser presidente de un grupo económico debe inscribirse en cuatro o seis asociaciones. Luego hay que pedir la palabra en todo congreso, reunión o asamblea, hablando siempre contra los asociados que se atreven a funcionar en el mismo terreno sin integrarse en la organización. Se lleva todas las simpatías de los ingenios asistentes y la Prensa local, que es invitada a estas asambleas, reproduce el nombre del orador. Las asociaciones en Alemania Occidental son realmente inofensivas y sirven para lograr una mayor unidad espiritual, un intercambio de ideas, una especie de pasatiempo útil. El egocentrismo queda eliminado por el contacto personal y por la labor de mutua ayuda.

## Una lancha con cargamento de tabaco rubio apresada en aguas de Almería

ALMERIA, 5.—La lancha ciera las órdenes, se le hicieron los disparos de advertencia, tras de lo cual la "Nebli" abordó por dos veces a la "Kim", y en la última de ellas la tripulación de la "Nebli" saltó a la lancha contrabandista.—Cifra.

ALMERIA, 5.—La lancha ciera las órdenes, se le hicieron los disparos de advertencia, tras de lo cual la "Nebli" abordó por dos veces a la "Kim", y en la última de ellas la tripulación de la "Nebli" saltó a la lancha contrabandista.—Cifra.

**JOSE CHILLERON VALIENTE**  
MEDICO-ODONTOLOGO  
Ha trasladado su consulta del Pasaje Lodares núm. 4, a la calle de Dionisio Guardiola núm. 3. Teléfono 4482

"CARTA SOBERANO"  
Número premiado en el sorteo correspondiente al mes de:  
**ENERO 1965 - Nº 864**  
**FEBRERO » Nº 668**  
Premiense con **SOBERANO** GONZALEZ BYASS

ALMERIA, 5.—La lancha ciera las órdenes, se le hicieron los disparos de advertencia, tras de lo cual la "Nebli" abordó por dos veces a la "Kim", y en la última de ellas la tripulación de la "Nebli" saltó a la lancha contrabandista.—Cifra.

### Solución del crucigrama N.º 861

- HORIZONTALES.— 1. Acto.—2. Ar.—3. Le.—4. Galápagos.—5. Iluminar.—6. Id.—7. Na.—8. Raro.  
VERTICALES.—1. Agio.—2. Al.—3. Lu.—4. Calamita.—5. Trepidar.—6. An.—7. Ga.—8. Lero.

# El partido Benfica-Madrid y la «amistad hispano lusa»

## Correcta rectificación del director del «Mundo Deportivo», de Lisboa

### El diario lisboeta fue suspendido por unos titulares desconsiderados

LISBOA, 5.—Después de su suspensión temporal, ha reaparecido hoy el diario "Mundo Deportivo", de Lisboa. La suspensión fue decretada por ciertos titulares desconsiderados relativos al encuentro entre el Benfica y el Real Madrid. En su número de hoy, "Mundo Deportivo" hace la apo-

logía de la "amistad hispano-lusa".

A lo largo del artículo editorial se incluye una nota del director Raúl de Oliveira, que, sin embargo, no se refiere directamente al incidente:

"Aclaración: La Empresa Nacional de Publicidad y el director de "Mundo Deportivo" lamentan y

repudian las expresiones contenidas en una crónica inserta en este diario, que hirió gravemente la sensibilidad de sus lectores. Al autor de la referida crónica, jefe de Redacción de "Mundo Deportivo", único y total responsable de lo publicado, le han sido aplicadas las sanciones oportunas".

El editorial, dedicado, como decimos, a la amistad peninsular, comienza con las siguientes frases:

"Portugal y España son hoy, en este mundo conurbado por los más extraños conflictos, un ejemplo de paz, de armonia y de perfecto entendimiento, que se manifiestan desde las más altas esferas del Gobierno al pueblo anónimo que se identifica en los lazos de la más pura confraternización".

Y termina con el siguiente párrafo:

"Las manifestaciones de sólida amistad que une a los dos países constituyen, finalmente, lo que más interesa sacar en conclusión de las competiciones, que tienen por objeto un balón caprichoso. Y que sea así siempre es el deseo que formulamos desde estas columnas, en las que queremos dejar bien sentado, de modo expreso, el respeto y la admiración debidos a los nobles sentimientos del pueblo español".—Alfil.

purado desde Roma el padre Jesús Irigoyen, redactor español de la agencia internacional "FIDES" y delegado de Radio Vaticano; el padre Molinari, postulador general de las causas de siervos y beatos de la Compañía de Jesús, y el secretario del cardenal, padre Gerardo Ruiz.

Al descender de la nave aérea—la escalera estaba exornada con banderas españolas, portuguesas, norteamericanas e italianas—el cardenal Larraona fue recibido por el nuncio de Su Santidad y el arzobispo de Madrid-Alcalá, a quienes abrazó cordialmente y en unión del padre Oyarzun, que portaba la sagrada reliquia, se dirigió al salón de honor del aeropuerto, donde le aguardaban las restantes personalidades ya citadas.

A la entrada del salón el cardenal exhibió en alto la sagrada reliquia y luego la dio a besar a los concurrentes. Después de descansar breves momentos, el cardenal Larraona emprendió en automóvil viaje a Pamplona, adonde llegará esta tarde, y será recibido oficialmente.—Cifra.

# LA RELIQUIA...

(Viene de la PRIMERA)

dre Javier Oyarzun, director de las "marchas a Javier"; el presidente de la Casa Navarra en Madrid, don Leandro Gabarri, y representaciones de las congregaciones de religiosas hospitalarias del Sagrado Corazón de Jesús, hijas de San Vicente Paul, benedictinas misioneras, misioneras dominicas del Santísimo Rosario con la superiora general de esta congregación sor María Carmen Azcárate Larraya, reverendo padre Javier Baeza, vice-rector de la Universidad Pontificia de Comillas, una numerosa comisión de estudiantes chinos pertenecientes a la Obra de Formación Apostólica de Universitarios Chinos, presidida por el señor Pao.

Su eminencia reverendísima el cardenal Larraona portaba el brazo de San Francisco Javier, preciada reliquia que se conserva en la iglesia de los jesuitas de Roma de Gesú, que presentará a la adoración de los fieles en las fiestas que se celebrarán el domingo en el Castillo-cueva de Javier. Acompañan al pur-

# Entrega de los primeros aviones «Lockheed» a la Aviación española

## Esta mañana en la Base aérea de Torrejón

MADRID, 5.—En la base aérea de Torrejón se ha celebrado el acto de la entrega simbólica del nuevo material F-106-G, al Ala número seis del Mando de la Defensa Aérea.

En dicho acto, el general Donovan, jefe de la Misión militar norteamericana en España, entregó, en nombre de su Gobierno, los siete primeros aviones al teniente general Rubio, jefe del mando de la Defensa.

Estos aviones "Lockheed", son los primeros llegados de un total de 20 que han de entregarse al primer escuadrón

de dicha Ala, los cuales, juntamente con otros aparatos y elementos adquiridos por España, inician un programa de modernización de nuestras fuerzas aéreas, que se reciben en virtud de lo convenido al hacerse el programa de nuestros convenios con Norteamérica.

En el momento de la entrega pronunció unas palabras el general Donovan, a las que contestó el teniente general Rubio. Asistió al acto el teniente general jefe del Estado Mayor del Aire.—Cifra.

# 300 mordiscos de un gato montés

## Recibió una niña de cuatro meses cuando dormía en su cuna

PRESTON (Inglaterra), 5.—Los médicos de un hospital cercano a Preston luchan hoy por salvar la vida de una niña de cuatro meses que recibió de 200 a 300 mordiscos de un gato montés, domesticado por su padre.

El animal atacó a la niña cuando ésta dormía en su cuna.—Efe.

# CINEGRAMAS

CAPITOL

## "Juventud alegre y loca"

Con muy escasos recursos, pero con un excelente reparto de ídolos de la canción francesa del momento, Michel Boisrond ha realizado un film musical muy ameno y sugestivo. El argumento es sencillísimo, intrascendente, y sólo justifica la intervención, en distintos es-

cenarios, de Johnny Hallyday, Eddy Mitchell, Nancy Holloway, Frank Alamo, Sphine, Les Suris Jean Jacques Beboit, Sylvie Vertan y en último lugar cerrando la serie, Charles Aznavour.

Los actores que animan la trama son Frank Fernandel, Dany Saval, Dominique Boschero y Berthe Grandval.

Boisrond, que es un director de la nueva generación, patentiza su capacidad con este film que, dentro de su ligereza es un mensaje de alegría y optimismo, y de para una gratísima distracción.

ASTORIA

## "Proceso de conciencia"

Agustín Navarro merece que se le preste atención, después de haber realizado esta coproducción hispano-argentina firmada en el país americano. El argumento es superior a la película, que no acaba de convencer por su irregularidad; pero hay una honradez en el empeño, una inquietud por hacer algo importante, muy dignas de ser estimadas.

Decimos que el argumento es superior al film, porque realmente el problema expuesto es de gran calidad humana y se presta a profunda reflexión. Radica en el caso de un austero y honorable juez —con "cara de juez"—, que discurre su vida matrimonial rutinariamente y con toda sobriedad; entonces aparece una joven que se interpone; un amor nuevo y arrollador que derriba todos los obstáculos; un amor al que creen tener derecho los dos, aunque haya una esposa que sufre. Incluso, comparando la situación con otra similar de un procesado, se insinúa una posible legitimidad, ante la fuerza de la Naturaleza, del nuevo amor.

Un asunto muy interesante, en fin, que interpretan Antonio Vilar, Olga Zubarkay, Conchita Núñez y Carmen de la Maza.

GUTIERREZ ALARCON

TEATRO CIRCO

## "Como dos gotas de agua"

Pili y Mili son dos mellizas de extraordinaria semejanza física, lanzadas al cine quizás con excesivas pretensiones. Las chicas se comportan disciplinadamente, aunque, desde luego, acusan su inexperiencia. No sabemos lo que habrá luchado Luis César Amadori para encarrillar a Pili y Mili; pero lo cierto es que destacan, y apuntan grandes posibilidades, en las secuencias de ballet moderno que, por cierto, el señor Amadori ha montado con exagerado parecido a algunas de "West Side Story".

Del guión no podía esperarse gran cosa, puesto que está concebido para el lucimiento de las hermanas protagonistas; y es grato señalar que, a pesar de todo, resulta meritorio y superior el argumento.—G. A.

# Fracasa en Roma...

(Viene de la PRIMERA)

finar su "marcha" la policía les requirió a hacer entrega de las pancartas de que eran portadores, lo cual han hecho sin ofrecer ninguna resistencia.—Efe.

ENERGICA ACTITUD DE LA POLICIA FRANCESA

PARIS, 4.—La Policía no permitió a las delegaciones de estudiantes franceses, que en cumplimiento de los acuerdos de la reunión celebrada en "La Mutualité", el pasado día 1, presentaron sus peticiones en las Embajadas de España y Portugal, "en protesta contra la forma en que se trata a los estudiantes en esas dos naciones".

Un comunicado conjunto de varios grupos, entre los que figuraban la Unión Nacional de Estudiantes Franceses, la Juventud Católica Estudiantil y las Asociaciones de Estudiantes judíos, socialistas y republicanos, protesta "contra la inadmisión de la Policía francesa y hace un llamamiento a la juventud para que se prepare para "todas las medidas que puedan tomarse en los próximos días para desarrollar el movimiento de solidaridad con los estudiantes de España y Portugal.—Efe.

# Carnaval infantil



Carnaval para párvulos se organiza todos los años en Munich. Los padres tienen acceso sólo en compañía de sus hijos y no deben disfrazarse.—Copyright by Dienst des Deutschland, Hamburgo.

# Precios rebajados en los cinemas "Carretas" y "Astoria" para los afiliados a "Educación y Descanso"

Clausurado el cinema del "Productor B", sólo quedaba el "Productor A" para beneficio, mediante localidades a precios reducidos, de los afiliados a la Obra Sindical "Educación y Descanso". La Secretaría de la Obra ha realizado gestiones con la empresa J. Pérez García, para ampliar estos beneficios, habiéndose llegado al feliz acuerdo de ampliar a tres las salas en estas condiciones. A partir del lunes día 8, también los cinemas "Astoria" y "Carretas" exhibirán localidades a precios reducidos para los afiliados a "Educación y Descanso" que exhiban el carnet al corriente de pago, excepto los días festivos.

## NOTAS

### De lo que no se ve

ENTRE unas cosas y otras, todavía no he podido estirar las piernas para asomarme a ver los trigos. Cada día caen más lejos de la ciudad o se nos figura muy largo el camino hasta ellos. Pero los amigos me informan de que van para arriba, prometedores, con cierto aire triunfal en su desarrollo. Y yo me alegro mucho.

Tampoco he podido ver cómo la nieve ha engordado el caudal de los riachuelos que discurren por el campo. Me dicen que algunos tienen música al pasar. También me congratulo de esta novedad que tanto beneficio reporta a los espíritus poéticos por un lado y a los degustadores de cangrejos por otro.

Hay que aguzar mucho la vista para apreciar la llamada decadencia de la estación presente. Unos la dan ya por muerta, pero siguen abrigados hasta los ojos. Lo que se sabe sin verlo es que a la heredera le va a costar mucho trabajo abrirse paso entre nosotros porque aquí tiene esta niña, muy malos súbditos.

No vemos—no podemos ver—todas las cosas que pasan por ahí, pero las damos por vistas gracias a las informaciones escritas y orales que a diario nos sirven. Con todo, siempre queda algo oculto, impenetrable y misterioso que andando el tiempo—si se quiere—se esclarece con mayor o menor exactitud. Cuestión de paciencia.

En el amor, ¿está todo revelado? Son enigmáticas sus reservas. El tema nos resulta fácil y hasta ameno. Lo invisible del amor constituye una muralla inaccesible para todos. La gente ha de conformarse con migajas, como los gorriones que acuden al balcón por la mañana. Hablamos de lo que no se ve y, la vida sigue.

F. DEL CAMPO AGUILAR

## La derrota de la agresión norvietnamita es importante para la seguridad de todo el mundo de Asia

### Ha declarado el secretario de Estado Dean Rusk

NUEVA YORK, 5.—El secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk, ha declarado que la derrota de la agresión norvietnamita es importante para la seguridad de todo el Suroeste de Asia, ahora que la China comunista ha proclamado que Thailandia es su próximo objetivo.

Rusk declaró: "Si la libertad consiste en sobrevivir en este pequeño planeta, entonces, lo primordial es poner fin a la agresión, si es posible evitándola, de lo contrario derrotándola".

El secretario de Estado pronunció estas palabras en una reunión del Consejo de la Cámara Internacional de Comercio, en Nueva York.

"Una clara comprensión de este imperativo—de que la agresión no debe ser tolerada—produjo la "doctrina Truman", una declaración de política general por la que se asiste a los países libres que se defienden contra las agresiones o amenazas exteriores... Las agresiones violentas no sólo el derecho internacional, sino también las promesas hechas por Hanoi y Pekín, entre otros, en las conferencias de Ginebra de 1954 y 1962. Los Estados Unidos no persiguen el establecimiento de bases, posiciones o derechos en el Suroeste de Asia. Nuestras fuerzas están allí para ayudar a los pueblos independientes a resistir a la agresión. Nuestras fuerzas pueden regresar a los Estados

Unidos mañana, si los agresores regresan al Norte y permanecen allí", añadió Dean Rusk.—Efe.

EL GENERAL JOHNSON, HA LLEGADO A SAIGON

SAIGON, 5. El general Harold Johnson, jefe del Estado Mayor del Ejército norteamericano, ha llegado a esta capital para mantener conversaciones con altos oficiales norteamericanos y survietnamitas, acerca de la continuación de la guerra contra los guerrilleros del Vietcong.

El general Johnson, que tiene la intención de visitar las unidades norteamericanas en Vietnam del Sur, durante su estancia—de cuatro días—ha declarado: "Quiero establecer qué podemos hacer en nuestro país para mejorar la situación".

## El «Juan Sebastián Elcano» en Buenos Aires

Agasajes a los marinos españoles

BUENOS AIRES, 5.—Los oficiales y guardamarinas del buque escuela español "Juan Sebastián Elcano", que desde ayer se encuentra amarrado en el puerto de Buenos Aires, han sido agasajados con un almuerzo a bordo de la fragata-escuela "Libertad" de la Marina argentina.—Efe.

## El director general de Ganadería, en Albacete

### Presidió una reunión con los criadores albacetenses, que le expusieron sus problemas y aspiraciones



Esta mañana llegó a Albacete el director general de Ganadería, don Francisco Polo Jover, quien a las doce ha presidido una reunión en la Diputación Provincial, con la Junta de Fomento Pecuario.

Posteriormente, a primera hora de esta tarde, el señor Polo Jover presidió otra reunión, en la Casa Sindical, con miembros de la Cámara Oficial

Sindical Agraria, entre los que se encontraban su presidente don Andrés Lorenzo Ochando y el de la Junta de Fomento Pecuario don Galino Flores, asistiendo y ocupando lugares preferentes en la presidencia, el presidente de la Diputación Provincial señor Gómez Picazo y el secretario provincial de Sindicatos, en funciones de delegado accidental señor Fernández Gutiérrez.

Los ganaderos albacetenses expusieron al señor Polo Jover sus problemas y aspiraciones en relación con el desarrollo de la ganadería en nuestra provincia, mostrándose el director general muy interesado por cuanto le fue manifestado y prometiendo poner los medios necesarios para contribuir decisivamente al aumento de las apetecidas mejoras, primera fase de las cuales es la entrega de ejemplares sementales selectos, lo que ha tenido lugar esta tarde en la Junta de Fomento Pecuario y de cuyo ac-

to daremos mañana amplia información.

(Foto RAFAEL)

## Otro beneficiario por el boleto millonario de Navas de Jorquera

### El receptor de Apuestas que fijó el sello agraciado cobrará siete mil pesetas

Completamos el reportaje que publicamos en páginas interiores sobre el boleto millonario de Navas de Jorquera, con un detalle que es curioso conocer.

Cuando una persona resulta agraciada, en cualquier terreno en que opera el azar o la fortuna que es lo mismo, la buena voluntad suele producir un gesto obsequioso en especial hacia quien de algún modo estuvo ligado al juego. En las Apuestas—os hemos enterado bien—el quinielista agraciado no debe considerarse obligado a esta atención puramente humana, porque el Patronato—de su peculio—tiene asignado un premio al establecimiento que recibió el boleto, cuando corresponde a la categoría de "máximo acertante" y la cuantía es superior a determinada cantidad.

Como consecuencia de esta norma, el establecimiento receptor de Navas de Jorquera que fijó el sello "millonario", tendrá también su premio, el medio por ciento de la cuantía del "Gordo", que viene a representar, más o menos, unas 7.000 pesetas.

En hora buena, pues, también, al receptor de

## Dali invitado a visitar Brasil

RIO DE JANEIRO, 5.—El pintor español, Salvador Dali, llegará a Rio el 24 de septiembre, para concurrir a diversos actos del programa festivo, organizado con ocasión del IV Centenario de la fundación de la ciudad.

Dali fue invitado por el Gobierno del Estado de Guanabara (Rio de Janeiro).—Efe.

## Somerset Maughan en grave estado

### El famoso escritor inglés tiene 91 años

SAINT JEAN CAP FERAT (Francia), 5.—Han sido llamadas dos enfermeras para atender al escritor inglés Somerset Maughan, que cuenta 91 años de edad, después de que los médicos decidiesen que no convenía moverle de su chalet "La Mauresque", en la Costa Azul.

Alan Searle, su secretario, declaró que los médicos habían decidido no llevar a Maughan al hospital, para ser tratado de la pulmonía que padece, teniendo en cuenta su edad y estado de gravedad.

En un parte facultativo publicado ayer por los dos médicos que le atienden, se indicaba que el ilustre escritor británico había experimentado alguna mejoría y que, teniendo en cuenta su avanzada edad, su estado general era satisfactorio.—Efe.

boletos de Navas de Jorquera.

## Café de Guatemala para España

### Y autobuses españoles

«Pegaso» para Chile

GUATEMALA, 5.—España ha comprado 20.000 sacos de café a Guatemala por un valor que sobrepasa el millón de dólares, según ha anunciado el agregado comercial de la Embajada española, don José María Jerez, de acuerdo con un despacho de la agencia France Press.—Efe.

AUTOBUSES ESPAÑOLES PARA CHILE

SANTIAGO DE CHILE, 5.—Cuarenta autobuses marca "Pegaso", de fabricación española, comprará en breve la empresa de transportes colectivos de Chile, según anuncia la agencia France Press.—Efe.

## La estancia...

(Viene de la PRIMERA)

lica a los misioneros españoles, los hermanos Juan y Montfort.

Por la noche, el ministro thailandés de Negocios Extranjeros ofreció una comida a la Misión española en los salones del Ministerio. El acto fue brillantísimo y a él concurren especialmente invitados los embajadores de los países hispanoamericanos, Filipinas, Portugal y Estados Unidos.

El ministro thailandés pronunció unas palabras en correcto castellano, con frases amables, y terminó brindando por el jefe del Estado español. Contestó a este brindis el señor Castiella.

A continuación, tuvo lugar un espectáculo de danzas folklóricas.—Efe.

## LOTERIA NACIONAL

### El premio mayor del sorteo extraordinario de hoy ha correspondido al número 8.270

Números premiados en el sorteo extraordinario de la Lotería Nacional, celebrado hoy:

Primero, número 8.270, premiado con siete millones quinientas mil pesetas.

Premiados con dos millones quinientas mil pesetas, los números 42.148 y 27.829.

Premiados con quinientas mil pesetas, los números 44.751 y 4.968.

Premiados con doscientas cincuenta mil pesetas, los números 44.362 y 54.134.

Premiados con cien mil pesetas, todos los números terminados en 8.890.

Premiados con cincuenta mil pesetas, todos los números terminados en 2.144.

Premiados con treinta mil pesetas, todos los números que terminen en 8.484, 4.968 y 9.250.

Premiados con diez mil pesetas, todos los números que terminen en 945 772 982 876 511 587 552 605 814 991 141 358 500 682 431 731 826 816 786 767 034 y 092.

Han sido premiados con ciento noventa mil quinientas pesetas, los números anterior y posterior del primer premio, 8.269 y 8.271.

Han sido premiados con diez mil pesetas, los números del 8.201 al 8.300, excepto el 8.270.

Han sido premiados con diez mil pesetas, los números terminados en 70.

Y, por último, han sido premiados con mil pesetas, todos los números que terminen en cero.—Cifra.